
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Прокопьевского района, обвиняемому в убийстве мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 30-летнему жителю Прокопьевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года в одном из частных домов Прокопьевского района после тушения пожара обнаружено тело 54-летнего мужчины. Судебно-медицинское исследование показало, что смерть потерпевшего наступила от насильственного воздействия. Позже было установлено, что и пожар возник в результате поджога. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции установлено, что к преступлению причастен ранее судимый местный житель. В феврале 2021 года местонахождение мужчины было установлено, он задержан. Следователю он пояснил, что в алкогольном опьянении зашел в гости к 54-летнему знакомому. Тот попросил его помочь разблокировать сотовый телефон. Взяв мобильное устройство, гость уронил его на пол, телефон разбился. Хозяин предъявил претензии, что разозлило злоумышленника, он избил мужчину. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Обвиняемый решил скрыть следы совершенного преступления: расплескал легковоспламеняющуюся жидкость и поджег. Забрав мобильный телефон потерпевшего, обвиняемый с места преступления скрылся. Со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1657214>